NOUS NE BRADERONS PAS NOS OCEANS
Madame la Présidente, honorables délégués,
Nous vous remercions pour votre écoute
La France, par la superficie de ses territoires ultra marins, occupe une place importante dans le paysage économique mondial. Les océans se meurent, il est impératif d’agir.
Aujourd’hui, La France compte parmi ses richesses le classement du Lagon calédonien au patrimoine Mondial de l’Unesco. Elle cherchera à le préserver coûte que coûte.
L’importance des océans pour le climat est primordiale. Pour faire en sorte que l’équilibre européen et mondial soit une réussite, il est indispensable que chacun de nous prenne ses responsabilités. Mais prendre ses responsabilités n’est pas suffisant. Il faut agir :
Tout d’abord, commençons par consommer de façon plus intelligente. Nous ne devons pas piller nos océans. 
  Éviter de consommer les espèces en danger 
  Privilégier les modes de pêche durables
L’océan absorbe une grande partie du CO2 que nous rejetons dans l’atmosphère. En d’autres termes, il agit comme un régulateur de notre climat. IL FAUT EMETTRE MOINS DE CO2
Concrètement, cela veut dire qu’il faut ralentir nos industries polluantes, mais aussi et surtout, diminuer en tant que consommateurs nos besoins en énergie et en pétrole (qui sont les principaux émetteurs de CO2). Soyez économes, et prenez moins votre voiture !
Les scientifiques estiment que l’océan produit à lui seul entre 50 et 85% de l’oxygène que nous respirons. Sans lui, l’atmosphère n’existerait pas !
[bookmark: _GoBack]Il faudrait des mesures systémiques, qui permettent de réduire nos émissions de CO2 et la pollution marine. En tant que consommateur ?  il s’agit d’agir  pour réduire les émissions de CO2 en adoptant des modes de vie plus écologiques.
L’océan est une richesse sans pareille : sur le plan commercial, économique, ET écologique…
L’océan, c’est la principale richesse commerciale de la planète. Mais pour pouvoir continuer à circuler sur l’océan, il faut éviter que celui-ci devienne trop instable. Or on sait que le réchauffement climatique notamment perturbe les circulations océaniques et fait augmenter la fréquence des tempêtes et autres évènements météo extrêmes.
Enfin, l’océan est aussi l’un des principaux réservoirs de biodiversité dans le monde.
L’OCEAN est à la base de toute une chaine de vie dont nous sommes une partie intégrante.
Éviter de polluer les océans, éviter de jeter vos déchets dans la nature (car ils finissent souvent dans les mers), limiter les émissions de CO2, limiter la pollution aux métaux lourds… Autant de gestes que nous devrions tous mettre en place pour éviter de détruire nos océans.
L’océan est une ressource fragile qu’il est difficile de réparer

Pour notre jeunesse, pour les générations futures, La France prendra ses responsabilités en luttant contre le pillage de ses océans.
La biodiversité, la richesse de ses fonds marins seront préservées.

Nous nous engageons officiellement face aux délégations présentes à œuvrer dans la bienveillance à la construction d’un accord de protection.
Les populations ainsi que les espèces et les espaces seront un tout.
Personne ne devra être lésé.

Agir, pour construire un Avenir meilleur dans le temps
Merci de votre écoute
